

БЛІЦ-ІНТЕРВ'Ю

Олександр ЗАБАРНИЙ, член фракції «За Чернігівщину» обласної ради, декан філологічного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя.

— Олександр Вадимовичу, як вам у Ніжині співпрацюється з місцевою владою?

— Нормально. Є проекти, в яких я із задоволенням беру участь (наприклад, літературно-мистецькі та наукові заходи до 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка). Нещодавно в Крутах перепоховали видатного українського письменника та науковця, Шевченківського лауреата Ігоря Качуровського — нашого земляка, який тривалий час мешкав у Німеччині, в Мюнхені. Тепер його могила — на рідній землі! І тут хочеться щиро подякувати за допомогу очільнику облдержадміністрації Володимирові Хоменку, керівництву Ніжинського району.



— Як поживає філфак Гоголівського університету?

— Провели перший етап Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика. І в обласному літературному конкурсі для дітей та молоді традиційно є наші лауреати. Готуємося до зустрічі з відомими письменниками й видавцями — братами Капрановими.

— Не можу не поцікавитися вашим ставленням до ситуації, яка викликала неоднозначну реакцію в Україні. То де ми маємо бути: в ЄС чи в Митному союзі?

— Я — безумовно, за європейський вибір нашої держави. Розумію, що буде дуже важко; адже Росія з цим не змириться й намагатиметься далі тиснути на Україну, відстоюючи власні імперські інтереси. Однак що таке Євросоюз? Це — верховенство закону; цивілізоване, демократичне суспільство. Тому я розумію наших співвітчизників, які щиро вболівають за долю України. Так, ми повинні бути в Європі! Водночас як слов'янин я — за дружні стосунки з нашими сусідами — Росією, Білоруссю, за взаємовигідну торгово-економічну співпрацю зі слов'янськими державами.

— А як щодо можливого вступу України в НАТО?

— Відверто кажучи, мені подобається нинішній позаблоковий статус нашої держави. Водночас нам потрібна не надто велика, але справді професійна армія. І, звісно, ми можемо ефективно співробітничати з НАТО в інтересах України.